

瑞安日报

与您同心 与您同行

市民热线: 6688 6688



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

辛勤的园丁 祝您节日快乐!

市四套班子领导走访慰问教育工作者

本报讯(记者 林翔翔)教师节来临之际,陈胜峰、麻胜聪等市四套班子领导走访部分学校,看望慰问教职员代表,向辛勤工作在教育一线的教师们表达崇高的敬意并致以节日的问候。

祝大家节日快乐!9月6日下午,市委书记陈胜峰、副市长孔庆吉一行来到虹桥路小学,看望慰问校长潘权威和广大教职员,并了解学校有关情况和发展中遇到的困难。虹桥路小学前身为东南小学,是孙诒让于1902年创办的。2014年,由潘权威主持的教学改革项目《1+1生本课堂实践研究》获省政府颁发的省基础教育成果一等奖。陈胜峰为百年老校取得的成绩感到骄傲自豪,

并希望全市广大教职工继续坚守一线,努力钻研教学,集中优势补短板,以更好的精气神投入到教育事业。对于学校碰到的实际困难,各有关部门要以主人翁的姿态尽量帮助解决,努力推动瑞安教育事业再上新台阶。

随后,陈胜峰一行来到瑞安中学,看望慰问温州市优秀教师胡永胜和广大教职工。今年,我市高考取得历史性突破,其中瑞安中学普通类一段上线人数和上线率均居温州各县(市、区)中学之首、全省前列。陈胜峰在肯定成绩后说,百年大计,教育为本,广大教职工要坚守高尚的道德情操,培育德智体美全面发展的优秀人才;各级党委、政府要支持帮助学校,关心爱护老师,为学校发展创造良好的环境,

在全社会营造尊师重教的良好氛围,共同把瑞安教育事业办好。

9月5日上午,市委副书记、市长麻胜聪,市政协副主席钱定荣来到市集云实验学校,看望慰问高级教师、温州市师德楷模余金红和学校教职工,送上节日的祝福。麻胜聪感谢广大教师几十年如一日在一线岗位上默默耕耘、辛勤付出,希望大家牢记使命、爱岗敬业、奋发进取,努力培养出更多适应瑞安未来发展需要的人才。

随后,麻胜聪一行参观了莘塍实验小学和莘塍第一中学,了解校园文化和硬件设施建设,以及学校日常教学、管理、安全等工作。在慰问莘塍实验小学校长董良忠时,麻胜聪勉励广大校长和教育工作者要继续做好教书育人工作,

注重学生全面发展,以良好的师德去感染学生,培养更多高素质的学生。各有关部门要一如既往地重视支持教育,做好中小学教育优质均衡发展、高中教育优质特色发展、职业教育产教融合发展,扎实推进我市教育事业蓬勃发展。

据悉,9月8日上午,市人大常委会主任叶建辉,市委常委、宣传部长叶艳将到阳光小学看望慰问教职工,并看望慰问闽巷中学教师吴建平,市农技校教师、温州市师德楷模王冲余,向他们致以节日的祝福和亲切的问候。

9月7日下午,市政协主席席秀云、市委副书记叶军毕将看望慰问温州市优秀乡村教师周国平和温州市师德楷模吴向华,为他们送去党和政府的关怀。



我市启动 卫生大清理、文明我劝导、人人讲文明 行动

本报讯(首席记者 严小章)即日起至年底,我市将在全市范围内开展卫生大清理、文明我劝导、人人讲文明三大行动,深化全国文明城市创建活动,巩固全国文明城市创建成果,提升文明城市创建水平。近日,市创建全国文明城市工作领导小组办公室印发了《瑞安市卫生大清理、文明我劝导、人人讲文明三大行动方案》。

卫生大清理行动,即广泛发挥环卫、社区、志愿者的力量,在全市开展一场轰轰烈烈的环境卫生清扫行动,洁化扮靓我们的城市,做到主次干道、背街小巷清洁无垃圾,无小广告,无卫生死角,小区整洁,楼道美化,各家房前屋后无杂物堆积,河道清洁,无漂浮物。

文明我劝导行动,即组织机关干部、志愿者、热心市民广泛开展文明交通、文明行为、文明礼仪劝导活动,在主要路段、交通路口等处广泛开展文明过马路、礼让斑马线、文明停车劝导,在公园、广场、小区等地对聚集打牌、乱扔垃圾、乱晒晒、违规遛狗、随地大小便等不文明行为进行劝导;在图书馆、博物馆、景区、车站码头等地开展文明礼仪劝导,倡导排队守秩序、举止要得体,做文明有礼瑞安人。

人人讲文明行动,即倡导广大市民特别是党员干部,从我做起,向我看齐,做到斑马线前主动礼让、办事主动排队、参与光盘行动、为文明行为点赞,不占道经营、不横穿马路、不乱扔垃圾、不随意停车、不乱涂乱画。同时用自己的行动去影响身边的人,参与到文明创建中来,以一人带一家,一家带一片,发动全社会共同参与到文明创建中来。

导读

我市大力推进 平安图 综合作战平台建设 大数据为基层社会治理安上 最强大脑

市疾控中心发布9月健康防病提示 注意防蚊灭蚊、 食品卫生和预防流感

第3版

出门满眼绿 移步处处景



第5版

本版责编 李群 编辑 严小章

瑞安运动员柳雅欣 夺得全运会女子 200米仰泳冠军

昨晚,在第十三届全国运动会女子200米仰泳决赛中,瑞安运动员柳雅欣以2分8秒41的成绩夺冠,为浙江游泳队赢得开门红。

柳雅欣不是地道的瑞安人,她籍贯丽水,父母时常来瑞安做生意,便带着她。2004年,一次偶然的机会,柳雅欣父亲带她到市体育俱乐部游泳,这个高高瘦瘦的小姑娘被当时的游泳教练郭慧一眼看中,柳雅欣父亲也欣然答应让孩子学游泳锻炼身体。

2005年夏季,温州体育运动学校游泳教练到瑞安招生,郭慧便推荐柳雅欣。2005年,柳雅欣到温州体育运动学校上一年级,2012年进入省队。

2014年,15岁的柳雅欣崭露头角,获得全国游泳锦标赛女子200米仰泳金牌,2015年4月获得全国游泳锦标赛暨世锦赛选拔赛亚军,8月获得第五届世界青年游泳锦标赛亚军,9月获得全国游泳锦标赛冠军,2016年8月,获得里约奥运会女子200米仰泳项目第7名,11月获得2016年亚洲游泳锦标赛亚军。(首席记者 严小章 记者 林翔翔)



柳雅欣(右三)在颁奖仪式上(图片来源新华社)

今年全市目标改造30家,5家已完成改造并开业,15家正在改造 菜市场改造让百姓 菜篮子 拎得更舒心

首席记者 林长凯

饭碗虽小,却盛着民意,菜篮子虽小,却连着民心,作为城市基础设施的一部分,菜市场环境卫生的优劣、管理水平的高低直接影响食品质量和老百姓餐桌安全。加快推进菜市场改造被列入我市今年十大民生实事工程之一。

我市明确了加快推进菜市场改造提升的目标计划,并紧锣密鼓地倒排计划抢抓进度。今年全市农贸市场新一轮改造提升目标是30家,目前,安阳街道十八家菜市场、塘下镇张宅村菜市场等5家菜市场已经完成改造并开业,正在改造中的菜市场有15家,还有10家菜市场将在年内启动改造,明年完成改造。

数说菜市场改造

今年全市目标改造30家农贸市场,其中20家年内完成,10家在年内启动改造。目前,5家已完成改造并开业。



[现状]

部分菜场存在 脏乱差 现象

因年代久远,改造乏力、管理滞后等原因,许多菜场环境、服务与市民的期望相距甚远。

安阳街道十八家菜市场在改造前是一个马路市场,摊位都摆在路边,管理比较粗放,商贩常常占路为市,随意经营;市场基础设施差,脏乱差情况严重,环境卫生堪忧。这些菜场给城市形象、环境卫生、食品安全等方面都带来了较大的负面影响。

家住附近的李女士对此是又爱又恨:爱的是菜市场离家比较近,一

出门就可以买到想吃的菜,买菜非常方便,恨的是菜市场破旧不堪,地上脏水横流,在菜市场里走一圈,鞋子就变得脏兮兮的。

据了解,我市有近60家农贸市场,大部分为村集体所有,交予村老人协会管理,普遍存在重收费、轻管理现象,环境提升受到较大影响。目前,一些达不到改造要求需另外选址的农贸市场,由于涉及发改、国土、住建等部门审批,也无法短时间内完成农贸市场的改造。

自2008年启动农贸市场改造以来,我市逐步加大财政投入,对列入改造计划的农贸市场给予资金补助。经过8年的努力,我市农贸市场改造提升取得了显著的成果,一定程度上消除了农贸市场设施简陋、脏乱差现象,但还有少数无证菜市场存在。因此,菜市场改造提升仍旧是今后的重点工作。(下转第2版)

喜迎十九大 建至美瑞安
RUI BAO

瑞安农商银行 存贷款首超500亿元 特推出特色存款产品
[安康存] 一次存入 月息收息,执行年利率3.85%
与定期存款年利率4.21%相当
[大额存单] 20万起存 年利率上浮40%达3.95%
[理财] 期限可选 年化收益率可高达4.5%
咨询热线4008057702或详询各网点

浦发银行 新客户专属理财 5万元起 188天 预计年化收益率5.25%
理财非存款 投资需谨慎
咨询电话:65823901 65823907

华夏银行 夜市理财强势来袭 35天 112天 5万元起 预期年化收益率5.15-5.2%
理财非存款 投资需谨慎
咨询热线:66805902 66813601

中国光大银行 温州瑞安支行 无抵押 免担保 免纸质申请 纯信用贷款
只要有公积金 即可申请 额度可达30万 随借随还
详询 66890027,66890022,66890020 地址 瑞安市拱瑞山路华瑞家庭406号

浙江稠州商业银行 最高额度1000万, 期限可达20年前5年无需还本,还款压力轻,资金利用率高
瑞安市民贷
瑞安人自己的APP